## 新郑市召开三项重大活动筹备工作总结表彰暨近期重点工作促阵会

# 争取更多国家、省、郑州市重点项目布局新郑

本报讯 11月6日,新郑市召开三项重大活动筹备工作总结表彰暨近期重点工作促阵会,表彰全国"戏曲进乡村"工作经验交流会、首届"中国农民丰收节"河南主会场、全省百城建设提质工程和文明城市创建工作推进会筹备工作中涌现出的先进单位和个人,进一步总结经验、树立典型,全力做好近期环境污染防治、扶贫攻坚、乡村振兴、经济运行、项目建设、明年工作谋划等重点工作,不断实现国家中心城市次中心建设高质量新突破。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图





新郑市四个班子领导及副县级以上领导干部,新郑市委常委部门常务副职, 受表彰的先进个人代表等参加会议。会 议由新郑市委书记刘建武主持。

会上,新郑市副市长李猛总结了首届 农民丰收节工作;新郑市副市长赵敏祥总 结了全省百城建设提质工程和文明城市 创建工作;新郑市委常委、宣传部长张慧娴 总结了全国戏曲进乡村工作经验交流会 工作并宣读省农业厅、文化厅《感谢信》; 新郑市委副书记曹东锋宣读了表彰通报, 与会领导为获奖单位和个人颁发了奖牌 和证书。

新郑市委副书记、市长马志峰安排部 署了近期重点工作。他讲到,三项重大活 动的成功举办,全方位、多角度展示了新 郑市改革发展成果,展现了全体干部队伍 拼搏进取、蓬勃向上的良好风貌,新郑创 造了新的经济社会发展机遇。新的机遇、 新的起点,各级各部门要保持当前良好势 头,再接再厉、一鼓作气,全力以赴抓好各 项重点工作,确保圆满完成全年目标任 务。要紧盯目标任务,加强经济运行调 度。强化投资拉动,扎实推进项目建设。 对民生电商、百利罐业等26个未开工项 目,要抓紧完善项目规划、用地、环评等前 期手续,着力解决影响项目开工的突出 问题,要加强项目招引,按照"四力型"项 目标准,持续加大项目招引筛选力度,特 别是要加强与维信诺第6代柔性 AMOLED屏、尼克动漫小镇等重点项目 对接洽谈,争取早日实现签约落地,力争 超额完成全年30个项目、236亿元到位资 金的招商任务。加速扩容提质,持续提 升城镇化水平。统筹推进市容环境卫 生、"六小"行业、集贸市场、城乡结合部 和城中村等重点领域治理,加强行为规 范和舆论引导,努力营造整洁有序的市 容环境。突出标本兼治,着力优化生态 环境。持续抓好农村人居环境整治。农

村人居环境整治是实现乡村振兴的第一

场硬仗,市乡村振兴办要切实加强指导,对18个试点村人居环境整治方案进行再完善、再提升。狠抓民生事业,促进社会和谐稳定。及早着手谋划明年工作。为明年项目建设快速推进奠定坚实基础;要认真研究政策导向,切实加强与上级业务部门沟通对接,有针对性地做好项目包装、储备,争取更多国家、省、郑州市重点项目布局新郑,为高质量建设国家中心城市农中心提供强劲动力

市次中心提供强劲动力。 最后,刘建武讲到,一要肯定成绩、鼓 足干劲。首届"中国农民丰收节"河南主 会场庆祝活动在新郑隆重举行,全省百城 建设提质工程和文明城市创建工作推进 会在新郑拉开帷幕,全国"戏曲进乡村"工 作经验交流会在新郑成功召开,集中展现 了新郑市广大党员干部开拓创新、真抓实 干的精神风貌和爱岗敬业、无私奉献的高 贵品质,充分体现了新郑"厚德自强 传承 创新"的城市精神。二要突出关键、把握 重点。要抓好经济运行,确保各项主要经 济指标不低于郑州平均水平。要抓好重 点项目建设,对续建项目,根据项目建设 时间表明确的时间节点,实施目标倒逼机 制,争取年底前可以竣工投产、见到效 益。要抓好大气污染防治,要抓好乡村 振兴工作,把村里边的环境整治好,要想 把乡村建设好,首先要把村容村貌整好, 把乡村振兴和美丽乡村建设、厕所革命、 乡风文明建设结合起来。要抓好信访稳 定工作。要精心谋划好明年工作,要紧 紧围绕国家中心城市次中心建设,着手 谋划本单位本部门明年的整体工作思 路,着力推动国家中心城市次中心建设 高质量再上新台阶。三要牢记使命、勇 于担当。以更加务实的作风、更加饱满 的热情、更加勤奋的态度推动各项工 作。四要真督实查、务求实效。紧紧围 绕全年重点工作和上级考核任务完成情 况,实施专项督查和综合督查相结合,着 力推动各项工作落到实处。

新郑市纪委监察委

召开深挖彻查黑恶势力"保护伞"工作推进会

#### 敢担当善作为,全力推进扫黑"拔"伞工作

本报讯 11月5日,新郑市纪委监察委召开深挖彻查黑恶势力"保护伞"工作推进会。新郑市委常委、纪委书记、监察委主任徐卫东出席会议,市纪委监委班子成员、市纪委委员、各乡镇(街道、管委会)纪(工)委、各派驻纪检组、委机关各部门等180余人参加会议。

此次会议主要目的是进一步 学习传达中央纪委、省纪委、郑州 市纪检监察机关深挖彻查黑恶势 力"保护伞"工作推进会议精神,通 报新郑市重复信访案件办理情况、 全市执纪审查调查工作开展情况, 以及扫黑除恶深挖彻查黑恶势力 "保护伞"工作情况,并对下一步工 作进行安排部署。

徐卫东要求,要抓重点,求提升,坚决做好信访举报工作。要充分认清当前纪检监察信访举报工

作形势,精准有序地推进新时代新 郑市纪检监察信访举报各项工作, 推动新郑市重复信访举报突出问 题集中治理工作取得实效。要敢 担当、善作为,全力推进扫黑"拔" 伞工作。要进一步找准工作定位, 正视当前存在的思想、政策、作风、 效率、能力、纪法衔接、案件标准等 方面突出问题,以更大决心毫不妥 协的做顽强斗争;要吃透政策,严 格依纪依法处置,积极推行"一条 主线、三条支线"工作机制;要强化 协作联动,深挖摸排线索;要从严 追责问责,深化以案促改,充分发 挥查办案件的治本功能。要清理 工作思路,以真抓的实劲、敢抓的 狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,推 动工作落实,全力推进各项工作高 质量发展。

新郑时报 李显文

#### 新郑市领导视察幼儿园建设发展情况

本报讯 10月30日,新郑市人大常委会副主任王金灿带领调研组,视察新郑市幼儿园建设和发展情况。

在新郑市弘远路幼儿园,王金灿详细听取幼儿园的办园规模、服务理念,观看了幼儿园开展的区域活动并认真查看幼儿园硬件设施建设、设备以及职工和幼儿园入园情况。

王金灿希望相关单位和学校

负责人要深入学习贯彻党的十九大精神,充分认识到学前教育重要性。要不断改善办园条件,完善配套设施,配强师资力量,让孩子们"好人园入好园",同时进一步创新学前教育理念,全方位培养儿童良好兴趣爱好,加强完善各项管理体制,办园体制,教师队伍建设等,形成合力为孩子健康成长保驾护航。

新郑时报 李显文

#### 郑州市警备区政委白江民 调研新郑民兵调整改革工作

本报讯 10月31日,郑州警备 区政委白江民带领工作组检查调 研新郑市民兵调整改革工作。

自江民一行对新郑市"十三五" 民兵调整改革工作进行检查验收, 并对民兵整组工作进行督导,在听 取了人武部民兵调整改革工作汇报 后,现场抽问民兵整组应知应会理 论知识,核查民兵整组资料。随后 召开点验大会,白江民一行分别从 人员呼点、清点装备、业务知识、队 列动作等内容进行检查验收。

通过听取汇报和实地查看, 白江民对新郑市民兵调整改革工 作取得的成绩给予充分肯定,同时 希望新郑市继续加强国防后备力 量建设,不断提高民兵遂行多样化 军事任务的能力,为推动经济社会 又好又快发展提供坚强保障。

新郑时报 李显文

### 新郑市召开创建全国健康 促进县(市)工作加压促进会

本报讯 11月2日下午,新郑市召开创建全国健康促进县(市)工作加压促进会,总结回顾两年来的创建工作,同时安排下一步工作。新郑市副市长周建超出席会议。

周建超要求,各相关单位部门要统一思想、提高认识,全面进入迎检状态;要突出重点,细化任务,确保把每一项工作做实、做精,

确保创建国家健康促进县工作经得起国家级的考核评估。他希望全市上下一定要站在讲政治、顾全局的高度,切实把思想和行动统一到迎检工作任务上来,凝心聚力、鼓足干劲、克服困难、奋力攻坚,以饱满的精神状态和一流的工作作风,奋力冲刺,成功创建国家级健康促进县。

新郑时报 李显文